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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO

MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE BIOLOGIA, REALIZADA NO DIA 31 DE MAIO DE 2019,

CONVOCADA PELO EDITAL NÚMERO 02/2019/PPG MPPROFBIO/UFSC
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Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às 14h00, na sala MIP 114 do
Departamento de Microbiologia, Imunologia e Parasitologia do Centro de Ciências Biológicas,
reuniu-se o Colegíado Pleno do Programa sob a presidência da Profa. Mana Risoleta Freire parques
e com a presença dos professores: Andrea Rata Marrero, Carlos Rogério Tonussi, Daniela Cristina de
Tom, Elisandro R. Drechsler dos Santos, Evelise Mana Nazari, Leandro Duso, Norma Machado da
Silva, Ricardo Ruiz Mazzon, Yara Costa Netto Muniz, Yara Mana Rauh Muller, e a mestranda Camila
Muniz Meio Antunes, como representante discente, cuja participação foi via Skype. Havendo
quórum, a presidente iniciou a reunião. l. Informes: a. Resultado 2' chamada qualificação Temas
l e Tema 3: Foi informado que os mestrandos Leonardo Pissetta e Luiz Cídral da turma 2017/2
reprovados na qualificação do Tema 3 e Aline Madruga da turma 2018/2 reprovada na qualificação
do Tema l realizaram a segunda chamada no ultimo dia 14 de abril e foram todos aprovados. A
mestranda Márcía Hasckel que também havia sido reprovada na qualificação do Tema 1, entrou
com recurso, o qual foi aceito, sendo, consequentemente, aprovada; b. Transferências solicitadas:
Foi informado que os discentes Daniele Savana e Enéias Murilo tiveram suas solicitações de
transferências aprovadas e, portanto, não integram mais o ProfBio-UFSC, estando agora vinculados
aos Programas da Rede Nacional no Piauí (UESPI) e no Espírito Santo (UFES), respectivamente; c.
Visita da Coordenação Nacional do ProfBio e de um membro do Comitê Gestor: A visita da
referida Comissão para acompanhamento do ProfBío-UFSC vai ocorrer nos próximos dias 07 e 08
de junho. Foi destacado que a reunião com os professores do Programa deve ocorrer no dia 07 de
junho (sexta-feira), no período da tarde, em horário a ser ainda definido. Foi ressaltada a
importância da presença e participação de todos os docentes na referida reunião. A reunião com os
discentes vai ocorrer no dia 08 de junho (sábado), no período da manhã, em horário a ser definido.
Também foi ressaltada a importância da participação de todos os mestrandos (ingressantes 2017/2
e 2018/2), os quais serão notificados sobre o encontro, sua importância e enfoque; 2. Aprovação
da Ata de 21 de março de 2019: Além das modificações encaminhadas previamente pela Profa.
Yara Muller foi incluída a informação sobre o recurso da mestranda Marcia Hasckel, em relação ao
exame de qualificação do Tema l no qual havia sido reprovada (linhas 14). A ata, com as inclusões
mencionadas, foi aprovada por unanimidade; 3. Aprovação da Pauta: A pauta foi aprovada, por
unanimidade, com as seguintes modificações: a- inclusão do item "Prorrogação de defesa de TCM:
orientações gerais e prazos" (como item 6); b- modificação do item 4: "Aprovação do Cronograma
do semestre 2019/2"; 4. Solicitação de Coorientação - Relatoria da Professora Evelise: O
mestrando Érico Gomes da Salva e seu orientador, Professor Elisandro Ricardo Drechsler dos Santos,
solicitam coorientação do Dr. Marcelo D'Aquino Rosa. O parecer da relatora favorável à
coorientação foi aprovado por unanimidade; 5. Aprovação do Calendário do semestre 2019/2: A
proposta do calendário do Programa, apresentada pela Profa. Andrea Marrero, teve como base o
calendário acadêmico da UFSC com sugestão do início do semestre em 04 de agosto, com a
disciplina optativa "Drogas e comportamento" e, em seguida, no dia 12 de agosto, será ministralla a
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os mestrandos ser informados a respeito; 9. Regimento - Nacional e Local: Foi informado que o
Regimento PROFBIO Nacional foi aprovado em 25 de abril de 2019. Com base nele, o Regimento
PROFBIO/UFSC deve ser atualízado. A Coordenação encaminhou a sugestão de que nessa
atualização seja contemplada a implantação de um Colegiado Delegado. A Profa. Yara sugeriu que
fosse formada uma comissão para apontar sugestões para essa atualização, de modo que a
consequente discussão no Colegiado ocorresse de forma mais ágil. A Profa. Yara se disponibilizou a
compor essa comissão, sendo seguida pelo Prof. Elisandro que também se apresentou como
voluntário. A Coordenação do Programa estará representada na comissão. Foí sugerido que a
Coordenação avalie ainda a necessidade de ampliar a referida comissão; IO. Outros Assuntos: a.
Situação do discente Gerson: Foi lembrada a questão bastante delicada e preocupante de ausência
de informações concretas sobre a situação real do referido mestrando. Foi lembrado ainda que seu
período de afastamento recém terminou e não houve, até o momento, qualquer comunicação da
parte do mesmo, quer com a orientadora, quer com a Coordenação, ou mesmo com seus colegas.
O Colegiado encaminhou pelo trancamento da matrícula para evitar prejuízos ainda maiores ao
mestrando, esperando que a situação se normalize, além de se continuar tentando obter
informações. Ficou acordado que a Coordenação deverá solicitar à sua orientadora, Profa. Daniela
de Tom, um pedido de trancamento, em nome do mestrando; b. O Prof. Tonussi explicou
brevemente o teor do Edital do CNPq: "Ciência na Escola", o qual tem como objetivo aproximar
alunos da rede básica da universidade e possibilita propostas em 03 níveis de abrangência: regional,
estadual, e interestadual, com recursos na ordem de 4 milhões de reais. Foi apresentado o
andamento das reuniões em nível institucional na UFSC, das quais participam além do Prof.
Rogério/PROFBIO/CCB, representantes do CFM (Matemática, Física, Oceanografia), e do
LANTEC/CED, entre outros. A UFSC deve submeter projeto na faixa para projetos de abrangência
estadual (uma unidade federativa participante), sendo o prazo de submissão dia 24 de junho. Entre
os recursos, estão incluídas bolsas de AT e Mestrado, prevendo-se que os projetos atuem in loco e
contemplem a formação de professores de Ciências na rede pública de educação básica. Pontos
específicos do edital, como infraestrutura e projetos de extensão para ações nas escolas, estão em
fase de preparação por comissões formadas entre os participantes da elaboração da proposta
institucional a ser submetida pela UFSC. Sem nada mais a tratar, a Professora Mana Risoleta Freire
Marques encerrou a reunião às 16h45 e eu, Mana Eduarda Femq.n.des, lavrei a presente ata que,
quando aprovada, será assinada pelos presentes. Floríanópolis> de maio de 2019

Marca Rísoleta Freire Marquei (Subcoordenadora)
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